

Četrta stopnja Krija Tantra joge

tridnevna delavnica

Kali, boginja transformacije

Kali pudža

Predavanje o Maithuni - Štula, Sukšma in Karana Maithuna

Joni tatva, alkimija izmenjave seksualnih sokov

Mantra za transmutacijo vibracije seksualnih sokov

Yoni mudra

Chakra Nu Saddhana

Tehnike za vzpostavljanje pretočnosti in usmerjanje seksualne energije navzgor s tehniko streaminga in pulsinga

Seksualna magija v vzhodni in zahodni tradiciji

Seksualna magija avtoerotizma.

Ognjeni dih v paru

Odzivi na delavnico

Ogromno smeha, odlične debate, cel kup zelo uporabnih nasvetov, fine nove, močne in poglobljene meditacijske tehnike, ultimativna globinska masaža (pulsing), mistična pudža, super razlaga teorije, filozofije, simbolov, arhetipov... Spet korak naprej, navzgor, precej novih kamenčkov v mozaiku, nov zagon za naprej... Odlično! (Jaka)

Po čemer si bom pa definitivno zapomnila "štirko" je p ognjeni dih v paru. Sem še kar brez besed oz jih sploh ne najdem, da bi opisala..

Na tretji stopnji se je prebudila moja notranja ženska- čudovita, mila, ljubeča, nežna, eterična,

mati, ki se razdaja, ena sama ljubezen jo je in ogrooomno srce.. Hja, sedaj je bil pa očitno čas, da je še Šakti stopila iz sarkofaga- čutna, strastna, ki si jemlje in daje, iskriva, čarobna..zdaj, ko tole pišem me trese :) ... Zdelo se mi je, da je bil poleg Šive in Šakti prisoten še cel nebeški zbor angelov, Kali, Ištar, Kupid, Afrodita, Oshun, Živa, Hator, Matangi, Eros in ostali.. noro!

Počutila sem se polno, močno, žensko, predano..počutila sem se "jaz"..in bila sem si blazno všeč.. (Anja)

Četrta stopnja je odlična! Skakanje po petah in pulsing so spet super pretresli in zrahljali moj telešček in razne vzorce, ki so bili trdno zacementirani v meni. Skozi vse pogovore in sharinge sem spet dobil cel kup novih uvidov o sebi in v razmerjih, vse "male tantrične tajne", s katerimi si nas obsipavala, pa so še poglobili moje razumevanje in navdušenost nad tantra. Res hvala za ponovno ustvarjenje tako varnega, spodbudnega in polnega prostora, v katerem se lahko dogajajo take čarobnosti! J.K.